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Algemeen 
 
Ben je 
0 vrouw 
0 man 
 
Ben je 
0 junior 
0 senior 
 
Hoeveel jaar ben je lid? 
0 korter dan 5 jaar 
0 tussen 5 en 10 jaar 
0 langer dan 10 jaar 
 
 
Nieuwe leden 
 
Ben je recent lid geworden van Tevero? 
0 ja 
0 nee 
 
Zo ja, hoe was de informatieverstrekking naar jou toe? 
0 goed 
0 voldoende 
0 onvoldoende 
0 ik was graag wat duidelijker op de hoogte gebracht van zaken als ……………. 
 
 
Tennissen, toernooien en competities 
 
Hoe vaak tennis je gemiddeld per week? 
0  3 keer of vaker 
0  2 keer 
0  1 keer 
0  minder 
 
Tennis je met een vaste groep mensen? 
0 ja 
0 nee 
 
Geef s.v.p. aan welk toernooi je het afgelopen jaar hebt deelgenomen 
0 dinsdagavondtennis 
0 donderdagavondtennis 
0 duocompetitie 
0 openingstoernooi 
0 herfsttoernooi 
0 nieuwjaarstoernooi 
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Welk tijdstip vind je het meest geschikt voor een toernooi?  
0 zondagmorgen 
0 zondagmiddag 
0 zondagavond 
0 doordeweekse avond 
0 maakt me niet uit 
 
Wat houdt je eventueel tegen om aan een toernooi deel te nemen? 
……………………………………………  
 
Vind je de nieuwe duocompetitie special een geslaagde opzet? 
0 ja 
0 nee, want ……………………. 
 
Zou je aan een nieuw op te zetten laddercompetitie deelnemen? 
0 ja 
0 nee 
 
Wat vind je van het huidige aanbod toernooien binnen Tevero? 
0 goed 
0 voldoende 
0 onvoldoende 
 
Zijn nieuw georganiseerde activiteiten als het pepernoten toernooi en het bokbier toernooi een 
aanwinst? 
0 ja 
0 nee 
 
Heb je zelf nog ideeën voor activiteiten of toernooien die de moeite van het proberen waard 
zijn? 
……………………………………………………… 
 
Neem je wel eens deel aan de competities van de KNLTB? 
0 ja 
0 nee 
 
Zo nee, zou je in de toekomst willen deelnemen aan deze competities? 
0 ja 
0 nee 
 
In het verleden had je de zogenaamde kerkdorpentoernooien en uitwisselingen met andere 
verenigingen, waarbij met een van tevoren afgesproken aantal mensen op een avond tegen 
elkaar werd gespeeld. Zou jij deelnemen aan bijvoorbeeld een avond tennissen tegen en met 
Saasveld? 
0 ja 
0 nee 
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Vind je dat Tevero een open toernooi moet organiseren? 
0 ja 
0 nee 
 
Heb je suggesties voor toernooien of wedstrijden? 
…………………………………..  
 
Vind je dat de leden van Tevero een clubshirt dienen te dragen als ze in de KNLTB 
competities uitkomen? 
0 ja 
0 nee 
 
 
Tennissen met derden 
 
Maak je wel eens gebruik van tennissen met kennissen? 
0 ja 
0 nee 
 
Hoe vaak heb je het afgelopen jaar getennist met een introducé? 
0  3 of meer keren 
0  2 keer 
0  1 keer 
0  niet 
 
Mag de vereniging de banen tegen een vergoeding beschikbaar stellen aan bedrijven, 
instanties of andere verenigingen die een keer willen tennissen? 
0 ja 
0 nee 
 
Er is weleens sprake geweest dat een competitieteam van een andere vereniging haar 
wedstrijden op onze banen afwerkt. Zou je dit (tegen vergoeding) akkoord vinden? 
0 ja 
0 nee 
 
 
Junioren 
 
Vinden er voldoende activiteiten voor de junioren plaats? 
0 ja 
0 nee 
 
Welke aanvullende activiteiten zou je graag zien? 
………………………………….. 
 
Zouden junioren boven een bepaalde leeftijd moeten kunnen deelnemen aan toernooien voor 
senioren? 
0 ja 
0 nee 
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Zo ja , vanaf welke leeftijd? 
……………………………….. 
 
Na half acht hebben senioren voorrang boven junioren. Moet deze regel veranderd worden? 
0 ja 
0 nee 
 
Zo ja, welke verandering zou je graag doorgevoerd zien? 
…………………………………………….. 
 
Vind je dat junioren ook vrijwilligerstaken binnen de vereniging kunnen uitvoeren? 
0 ja 
0 nee 
 
Zo ja, vanaf welke leeftijd? 
………………………… 
 
Heb je ideeën hoe je oudere junioren meer bij vereniging betrekt, zodat ze lid blijven? 
…………………………….. 
 
Verdere suggesties/opmerkingen? 
……………………………………….. 
 
 
Tennislessen 
 
Hoe vind je het huidige aanbod tennislessen? 
0 goed 
0 voldoende 
0 onvoldoende 
 
Zou je graag andere vormen van training zien? 
0 ja 
0 nee 
 
Zo ja, welke? 
…………………………………………….. 
 
Wat vind je van de tijdstippen waarop lessen worden aangeboden? 
0 goed 
0 zou graag anders zien, namelijk …………………… 
 
Wat vind je van de kosten van de tennislessen? 
0 goed 
0 te hoog 
0 te laag 
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Moet het gereduceerd lestarief voor leerlingen van de lagere school blijven bestaan? 
0 ja 
0 nee 
 
Heb je verdere suggesties/opmerkingen met betrekking tot de tennislessen? 
…………………………….. 
 
 
Contributie 
 
Wat vind je van de hoogte van de contributie voor senioren? 
0 goed 
0 te hoog 
0 te laag 
 
Wat vind je van de hoogte van de contributie voor junioren? 
0 goed 
0 te hoog 
0 te laag 
 
Ben je voorstander van het aanbieden van lidmaatschap inclusief een lessenpakket voor 
senioren tegen een aantrekkelijke prijs? 
0 ja 
0 nee 
 
Ben je voorstander van het aanbieden van lidmaatschap inclusief een lessenpakket voor 
junioren tegen een aantrekkelijke prijs? 
0 ja 
0 nee 
 
Moet het studentenabonnement of zomerabonnement (drie maanden tennissen tegen een 
gereduceerd tarief) blijven bestaan? 
0 ja 
0 nee 
 
 
Vrijwillige werkzaamheden 
 
Ben je het afgelopen jaar lid geweest van het bestuur en/of een commissie? 
0 ja 
0 nee 
 
Zo nee, ben je geneigd zelf in het bestuur of een commissie plaats te nemen? 
0 ja, ik heb interesse  
0 ja, ik heb interesse maar wil graag eerst meer info 
0 nee 
(Stuur een mail naar secretaris@tevero.nl en laat hier je naam en telefoonnummer achter, 
zodat contact met jou kan worden opgenomen!) 
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Vind je dat elk lid de ‘verplichting’ heeft vrijwillig een taak binnen de vereniging op zich te 
nemen om de boel draaiende te houden? 
0 ja 
0 nee 
 
Vind je dat je de vrijwilligerstaak moet kunnen afkopen? 
0 ja 
0 nee 
 
Zo ja, voor welk bedrag per jaar? 
……………………… 
 
Vind je dat bepaald vrijwilligerswerk, zoals bijvoorbeeld het schoonmaken van de kantine, 
beter kan worden uitbesteed? 
0 ja 
0 nee 
 
Zo ja, welke contributieverhoging zou je daarvoor willen betalen per jaar? 
……………………………… 
 
Verdere suggesties/opmerkingen? 
……………………………….. 
 
 
Bestuur en beleid 
 
Vind je dat je voldoende inspraak hebt, dat er naar je mening geluisterd wordt? 
0 ja 
0 nee 
 
Is duidelijk genoeg naar wie je toe kunt als je met vragen zit? 
0 ja 
0 nee 
 
Heb je suggesties met betrekking tot het te voeren beleid in de komende jaren? 
……………………………………… 
 
 
Informatieverstrekking naar leden 
 
Wordt er voldoende en vaak genoeg naar de leden gecommuniceerd? 
0 ja 
0 nee 
 
Hoe vaak bezoek je de website van de club? 
0 eens per week 
0 eens per maand 
0 één of een paar keer per jaar 
0 niet 
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Wat is de reden dat je kijkt/niet kijkt? 
……………………………… 
 
Weet je van het bestaan van de facebook pagina van Tevero? 
0 ja 
0 nee 
 
Zo ja, hoe vaak kijk je naar de facebook pagina? 
0 eens per week 
0 eens per maandag  
0 één of een paar keer per jaar 
0 niet 
  
De informatie over toernooien, vergaderingen en overige activiteiten ontving je het afgelopen 
jaar via email. Is dit goed bevallen? 
0 ja 
0 nee 
 
Vroeger werd wekelijks info opgenomen in het parochieblad. Mis je dit? 
0 ja 
0 nee 
 
Zou het aanmaken van een verenigingsapp iets toevoegen? 
0 ja 
0 nee 
 
Heb je zelf suggesties met betrekking tot de informatieverstrekking aan leden? 
…………………………. 
 
 
Kantine 
 
Wat vind je van de inrichting? 
0 goed 
0 voldoende 
0 zou graag andere dingen zien, zoals …………… 
 
Wat vind je van het assortiment? 
0 goed 
0 voldoende 
0 onvoldoende, zou graag zien dat er andere dingen worden aangeboden, zoals …… 
 
Kan de kantine beter benut worden? 
0 ja, er zou bijvoorbeeld ………. 
0 nee 
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Moet er kantinedienst komen tijdens competitiedagen en avonden? 
0 ja 
0 nee 
0 afhankelijk van hoeveel teams er thuis spelen 
Evt opmerkingen………….. 
 
Wat zou je nog graag verbeterd zien in de kantine, keuken en kleedkamers? 
……………………………………… 
 
 
Activiteiten in de kantine 
 
Vind je dat er activiteiten voor de leden kunnen worden georganiseerd in en rond het clubhuis 
zonder dat daarbij getennist wordt? 
0 ja 
0 nee 
 
Zou je deelnemen aan een wijnproef avond of een speciaal bier avond? 
0 ja 
0 nee 
 
Een lezing? 
0 ja, afhankelijk van het onderwerp natuurlijk 
0 nee 
 
Heb je zelf suggesties? 
………………………………………………. 
 
 
Schoonmaakdiensten kantine 
 
Wat vind je van het aantal keren dat je aan de beurt bent om schoon te maken? 
0 goed 
0 te vaak 
0 te weinig 
 
Worden de kantine, kleedkamers en toiletten netjes achtergelaten door de doordeweekse 
gebruikers? 
0 ja 
0 nee 
 
Hoe loopt het schoonmaken per tweetal? 
0 goed 
0 voldoende 
0 onvoldoende, want ……………… 
 
Wat zou er verder beter kunnen/moeten? 
………………………………… 
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Terras 
 
Wat vind je van de inrichting van het huidige terras? 
0 goed 
0 voldoende 
0 onvoldoende 
 
Wat vind je van de overkapping van het terras in de zomermaanden? 
0 mooi 
0 kan er mee door 
0 functioneel maar beslist niet mooi 
0 overbodig 
 
Wat zou je veranderen aan het terras? 
……………………………………. 
 
 
Oefenkooi 
 
Maak je wel eens gebruik van oefenkooi? 
0 ja 
0 nee 
 
Als hij in de huidige, maar opgeruimde, staat blijft behouden, zou je er dan gebruik van 
maken in de toekomst? 
0 ja 
0 nee 
0 weet niet 
 
Zou je liever een andere invulling van de oefenkooi zien? 
0 ja, bijvoorbeeld ………. 
0 nee 
 
 
Banen 
 
Wat vind je van de toestand van de banen afgelopen seizoen? 
0 goed 
0 voldoende 
0 onvoldoende 
Evt opmerkingen ………. 
 
Wat vind je van de lichtsterkte en de afstelling van de lampen? 
0 goed 
0 voldoende 
0 onvoldoende 
Evt opmerkingen ………. 
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Zijn de banen voldoende beschikbaar? 
0 ja 
0 nee 
 
Is de speeltijd van 45 minuten voldoende? 
0 ja 
0 nee, zou bijvoorbeeld  …  minuten moeten zijn 
 
Wat zou je graag anders zien op en rond de banen? 
………………………………………… 
 
 
Onderhoud banen/tuin 
 
Wat vind je van de zaterdagmorgen als onderhoudstijdstip? 
0 goed 
0 zou liever anders zien, namelijk …………………… 
 
Wat vind je van het aantal keren dat je aan de beurt bent om onderhoud te verrichten? 
0 goed 
0 te vaak 
0 te weinig 
 
Is onderhoud in groepen van drie of vier de juiste methode? 
0 ja 
0 zou liever anders zien, namelijk ………………… 
 
Welke materialen mis je om onderhoud naar behoren uit te voeren? 
……………………………. 
 
Wat zou er verder beter kunnen/moeten? 
……………………………… 
 
 
Clubblad 
 
Lees je het clubblad? 
0 ja 
0 nee 
 
Welke info die erin staat vindt je belangrijk? 
……………………………….. 
 
Het clubblad krijgt een nieuwe opzet. Heb je suggesties over de invulling? 
…………………………….. 
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Hoe vaak per jaar dient het clubblad te verschijnen? 
0 één keer 
0 twee keer 
0 vaker 
0 voegt niets toe, mag van mij ophouden te bestaan 
 
 
Ledenwerving 
 
Vind je dat de vereniging actiever leden moet werven? 
0 ja 
0 nee 
 
Zo ja, hoe zou je dat aanpakken? 
……………………….. 
 
 
Sponsoring 
Sinds kort is de sponsorcommissie nieuw leven ingeblazen. Heb jij ideeën met betrekking tot 
(het werven van) sponsoren? 
………………………………………………… 
 
 
Suggesties/Opmerkingen 
Heb je buiten de reeds aangesproken zaken suggesties om dingen te verbeteren of andere 
opmerkingen? 
………………………………………………………………. 


